

两个春交会，两个“时代”的缩影 乐享微利时代的幸福

两年前的今天，限购令尚无征兆。2010年的春交会在4月1日开幕，50多个楼盘带来500万平方米的房源总量，但七成以上的房源单价都在万元以上，“买不起！”是当年展会归来后看房人的共同认知。也正是在这一年的春交会之后，楼市调控政策开始步步收紧。

在经历两年的调控后，楼市已然发生翻天覆地的变化。2012年的4月，一向被视为“楼市风向标”的春交会如期举行，95%以上的刚需参展房源创下了参展房源的历史新高，万元以下“微利房源”唱主角的现状也让更多看房人又一次看到了购房的曙光。

□现代快报记者 杜磊



真正的微利显而易见 现代快报记者 路军 摄

2010年春交会：万元房成主流
2012年春交会：万元房非主流

2010年，50余个楼盘携500万平方米的房源参加春交会，但看房人仍然感慨买不到房。这从参展房源的板块分布和供应结构就可以窥见一二。河西是此次参展楼盘最多的板块，包括仁恒江湾城二期、中北品尚、苏宁睿城、星雨华府、碧瑶花园、融侨中央花园等在内，共有18家河西楼盘参加展会，单价多在2万元/平方米。而即使是来自江宁和江北两大刚需板块的房源，价格也都直逼万元以上。江北的明发城市均价1.1万元/平方米，江宁的东方龙湖湾御山湖、融侨观邸以及万科金域蓝湾预期价格也都在万元之上。整个展会上，单价低于万元的楼盘不到二成，难怪看房人会发出“买不起房”的感慨。

两年过去，在政策调控之下，2012年春交会呈现出截然不同的气息，首当其冲的是，江宁和江北这两大刚需板块取代河西成为参展主力。并且，与两年前相比，今年参展楼盘在价格上也出现明显回落。江宁大多数房源价格都保持在8000—9000元/平方米的水平，江宁房价也回归于万元以下。以江宁的融侨世家为例，近期开盘房源均价仅为9500元/平方米，“微利”成为本届春交会的主题词。最终，本次参展楼盘95%以上都是刚需房源，并且万元以下成为主流房源。

2010年春交会：优惠名存实亡
2012年春交会：优惠实实在在

除了定价低以外，本届春交会上各家楼盘提供的优惠力度也非2010年春交会所能匹敌。从中可以明显看出调控两年以来，开发商心态的转变。

2010年春交会被称为“涨价会”，3月初“尾房”售价还为1.65万元/平方米的一家楼盘，在展会上开口价就是2万元/平方米；另外一家也从年前的1.85万元/平方米直接起价至2万元/平方米。而现场其他楼盘的优惠力度都大多有限，无法满足购房需求。

但是在2012年的春交会上，几乎每家楼盘都给出了实打实的优惠。“团购”，这一限购时期开始风靡的购房方式也首次被搬到展会现场，大屏滚动播放参团房源，购房人则站在大屏下仔细寻找合适的房源。在参团房源中，苏宁天玺广场按照报名人数多少给出了阶梯式优惠，最高可在享受售楼处优惠后再减1500元/平方米，文鼎雅苑小户型团购最高优惠6万元/套。即使没有参加团购，现场其他楼盘优惠力度也很可观，大发燕澜湾最低可享受82折优惠，中冶天城最高可获38.888万元高额优惠。这些优惠都成为促进本次房交会成交的利器。

从今年的成交来看，“薄利多销”已成为业内的共识，伴随着也炒红了“团购”这个优惠力度更大的“双赢”的促销模式。

2010年春交会：期房都没卖
2012年春交会：现房都买到

从涨价到降价，从有限优惠到大幅优惠，分析2010年和2012年两场春交会的转变，实际上也体现了市场供求比的转变。

在2010年春交会上，包括苏宁睿城、星雨华府在内的楼盘都没有销售任务，仁恒江湾城、中北品尚等楼盘甚至尚未开盘，很多楼盘参展只是为了形象展示。与此同时，当时南京全市可售房源仅为2.2万套，按2010年一季度的成交量来算，最多只能卖半年，严重的供不应求导致“涨价风”。

而在今年的春交会上，几乎所有楼盘都背负着销售任务。不少楼盘都是带着准现房甚至是现房在售，保利香槟国际只剩下不到十套的尾房，项目将于今年6月交房。江宁的融侨世家也计划在6月份交付房源。城中的凯铂·精品酒店更是现房在售，并承诺购房人可以包租。此外，从目前楼市的库存量来看，虽然与春节期间5.5万套的高峰相比已经有所下降，但4.83万套的可售房源量依然十分可观，销售压力犹存。

业内人士认为，楼市已经进入“微利时代”，以价走量成为带动市场的主要动力。但从目前来看，市场还将保持平稳，刚需购房人应根据需求适时出手，抓住属于自己的“微利时代”的幸福。

205万起抄底河西精装三房

栖庭102m²—190m²地铁现房全线清盘

抄底河西205万精装三房

目前栖庭在售房源包括102m²紧凑三房，130m²经典三房，140m²舒适四房以及190m²舒雅五房。其中总价205万的102m²户型仅剩一套，为三房二厅设计，布局合理，视觉通透明亮。该户型最大的亮点在于，三房全部朝南，居家温馨感舒适强。

当前栖庭人气最旺且选择较多的房源为248万起售的130m²三房两厅两卫户型，该户型兼顾舒适与实用，双卧朝南，主卧大开间尺度，同时留有生活阳台。客厅通透明亮，开间达4.2米，整个区域通透豁然，堪称经典三房户型；此外，栖庭仍有几套在河西板块极为稀缺140m²四房的房源，该户型为全明设计，两间卧室朝南，客厅4米多，大飘窗，延展室内空间的同时，引入充足光线。书房和客房朝北，所有房间开间合理，尺度舒适。

有业内人士推荐，在限购时代，改善首选应是栖庭190m²五房创意三代居。该户型楼上楼下分区合理，一层配备两室一厅，大尺度客厅精致实用；两间朝南房间，采光充足；二层三室朝南，独享空间，满足家庭成员的多种需求。该户型还独家享有大尺度空中花园，尤其适合向往空中别墅生活感受的购房者。

值得一提的是，现在栖庭所有房源全部为精装修现房，即买即住，省时省事。

抄底奥体稀缺好地段

栖庭位于月安街与江东中路交界处，一街之隔就是地铁二号线兴隆大街站，周边更有近二十条公交线路，通往市内各个方向；南接奥体核心区域，北与新江东



商圈相邻，万达广场近在咫尺；向北直达成熟的龙江商圈，繁华直达，无缝对接。

此外，项目可便捷畅享奥体商圈完善配套：周边教育设施齐全，幼儿园、金陵中学附小及金陵中学河西分校等名校，菜场、超市一应俱全，华润苏果、欧尚、家乐福比邻左右。休闲、运动方面，在奥体中心辐射圈内，游泳、健身、各种球类等运动项目、设施齐全

完备。

抄底高品质精装现房

栖霞建设在打造产品细节方面，一向以严格用心而著称。在交付标准样板房中，可以见到杜拉维特、高仪、加枫淋浴房等一线品牌打造出低调奢华的卫生间；威乃达橱柜、韩国喜客水槽、杜邦台面等打造出实用高标准的厨房。此外，松下套装门、松下灯具、以

及国际一线品牌的空调、热水器、灶具、油烟机等，也都赫然列在交付标准中，整个居家氛围精致实用、品质高。

五一期间，栖庭102m²—190m²房源全线清盘，无论是刚需还是改善的客户都可以在栖庭选择到性价比极高的房源，这是在寸土寸金的河西核心板块购房不容错过的好机会。

五一导购

栖庭在售1、3、5号楼房源，面积102—260平方米不等，折前价格21000—23000元/平方米。购房优惠如下：5层以下享92折优惠，5层以上房源享93折优惠，目前购房可优惠1个点（公司周年庆优惠），老业主再购优惠1个点。

栖庭
COZY COURTYARD
精工品质·雍容华贵

抢购热线
86429999



130m²户型图